

Фамилия, имя, отчество (при наличии)	Маслов Владислав Витальевич
Страна	Беларусь
Город	
Учитель / преподаватель	

Моя Родина – Беларусь

Моя родина – Беларусь. Сколько смысла в одном слове – Родина. Сколько чувств вызвано всего одним словом – Беларусь. Мне очень повезло родиться в такой замечательной и неповторимой стране. Название Белая Русь говорит о чистоте и простоте этих мест, красоте и богатстве нашего края. У каждого из нас, страна где мы родились, вызывает самые тёплые и светлые чувства. Широка и просторна наша земля. Конечно, как и у каждой страны у Беларуси есть своё трудное историческое прошлое. Но несмотря ни на что, моя страна с уважением относится к своим предшественникам. Народ Беларуси славится своим гостеприимством. Открытые и толерантные люди, живущие в Беларуси, чтят культуру и традиции своего народа, с уважением относятся они к представителям других вер. Трудолюбивые белорусы создают своими руками настоящие произведения искусств.

Визитной карточкой страны является лён. Лён для Беларуси – не только традиционная, но и старейшая сельскохозяйственная культура. Он одевал и согревал белорусов многие века. Поэтому отнюдь не случайно цветки льна вплетены в национальный герб страны.



По всей территории государства выращивается огромное количества льна, изделия из которого славятся по всему миру. Они экологичные и простые, а самое главное очень удобные. Самым популярным изделием из льна является – рушник. Рушник – это полотенце, украшенное национальными орнаментами и узорами. Особенно красиво белорусские орнаменты смотрятся на рубашках и платьях. Спрос на такие вещи стал огромным. Всё больше людей можно увидеть на улице в одежде с белорусскими орнаментами.



Символами Беларуси стали фестивали, проводимые в нашей стране. Одним из всемирно известных является «Славянский базар» в Витебске. Фестиваль открыл дорогу на сцену многим исполнителям. «Славянский базар» — не просто песенный фестиваль, это событие республиканского масштаба.



А вот «Рыцарский фест» в Мстиславле, это праздник средневековой культуры, который проводится с 2007 года.



За это время его полюбили не только жителям района: зрители и участники собираются со всей республики, приезжают гости из Российской Федерации.

Международный фестиваль духовной музыки «Магутны Божа» – фестиваль высокой духовности, целями и задачами которого является возрождение духовной культуры на христианском фундаменте, укрепление и расширение международных связей, объединение и взаимное духовное обогащение посредством музыки. Проходит он в городе Могилёве.



В рамках фестиваля проводятся конференции, на которых обсуждаются актуальные вопросы религии и вероисповедания, взаимодействия православной церкви и государства.

Моя страна необычно красива, люди в ней талантливы и добродушны. О Беларуси написано много стихов и песен. Моя Родина – это место, которое даёт мне новые силы и знания двигаться навстречу моим мечтам. Я люблю свою Родину и горжусь тем, что я именно тут родился!